附件2
授课讲师简介
王虎：
广东知识产权保护协会专家库专家，万慧达知识产权合伙人，北京君策知识产权发展中心高级顾问，专利代理人，律师，华南理工大学法学院知识产权专业兼职硕士研究生导师，入选国家“知识产权百名高层次人才（2009年）”，广东知识产权保护协会副会长。先后担任广东省委宣传部知识产权讲师团成员，广东省技术标准与知识产权专家库成员，香港生产力促进局“创新-知识型”企业知识产权评审专家，广州市知识产权讲师团专家成员等职务。
王虎先生具有应用力学、法律、金融和工商管理等专业背景，曾在广东省政府知识产权管理部门从事知识产权保护和管理工作十余年，熟悉国内知识产权诉讼及非诉法律实务，对于专利、计算机软件、技术秘密等领域的知识产权保护具有扎实的理论基础和丰富的实践经验，尤其擅长企业知识产权风险评估及管理。长期从事知识产权研究，发表论文10余篇，编撰知识产权书籍多部。曾组织和参与了十多项知识产权课题的专题研究，参与广东省政府与香港生产力促进局联合开展国内首部企业知识产权管理标准研究。2010年9月广东省质监局在全省颁布实施该规范（DB44/T797-2010),成为国内最早的企业知识产权管理标准之一。王虎先生独创了一套更符合企业实际的知识产权风险损害数值计算模型及公式，创立了新的专利估值计算方法——产业法，该方法可广泛运用于企业知识产权运营及高端服务，2015年发起成立华南知识产权运营中心，提出了全新的专利运营理念及运营目标。

胡少波：
广东知识产权保护协会专家库专家，知识产权交易经纪人，知识产权投资融资经纪人，专利工程师，知识产权法学硕士，商标代理人，企业知识产权管理顾问，三环知识产权集团资深知识产权专业律师，北方文化产权交易所知识产权商业化运营中心主任，广州市律师协会知识产权专业委员会反不正当竞争业务组组长，中国政法大学无形资产管理研究中心华南地区首席业务代表，广东粤智知识产权运营有限公司董事长。
    2012年担任广州市律师协会知识产权专业委员会商业秘密以及其他反不正当竞争诉讼业务组组长；2013年开始担任南方文化产权交易所专利商标交易服务中心主任和中国政法大学无形资产管理研究中心华南首席业务代表；2016年发起成立广东粤智知识产权运营有限公司，并成为该公司的主要发起人。
在对传统的知识产权申请（包括专利申请注册和专利申请）、知识产权诉讼都已经很娴熟的基础上，胡少波律师从2013年开始从事知识产权的交易和投资融资。
胡少波律师经手的知识产权交易和投资融资项目有数百件佰件，胡少波主办的“一种以钟为中枢的智能管家系统”的专利技术融资专项服务入选2015年度广东六大知识产权非诉典型案例。
胡少波律师与湘潭大学邹琳教授合著的《中国知识产权融资的发展瓶颈和出路》获得第三届广东知识产权法律服务论坛十佳论文奖。


邓凤桂：
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]广东知识产权保护协会专家库专家，广东聚智诚科技有限公司总经理。
长期以来专注于科技服务工作，多次代表广州市国、地税局、越秀区科技局、广东省环保协会、越秀区环保协会对各大、中型企业进行科技创新活动与纳税筹划专题讲座。
从2006年起至今，成功服务指导全国各地区、各行各业，总数超过1000家以上的企业顺利取得国家高新技术企业，帮助不少于50家企业成功进行产学研技术对接并取得产品及经济成果，同时协助企业累计办理知识产权的实现融资金额累计不少于1亿元。为企业和社会创造了显著的经济效益和社会效益。
2014年作为中国唯一企业家代表参与中加两国举办的产学研磋商会，成功推动加拿大高校与中国企业的产学研合作，目前成果已经在初步上市。并且正在筹办中加两国通过知识产权的转化进行深入的两家农产品合作的项目推动。
2012年起至今，在自身擅长领域，针对初创企业进行一对一创业项目指导及整体创新规划，从企业定位、创新点、资金渠道、市场推动、品牌策划、财务管理、税务筹划、人员设置整体实施方案的设计及工作无限场合实施服务。已成功协助5家企业成功获得新三板挂牌。 



刁俐颐：
广东知识产权保护协会专家库专家，中都国脉（北京）资产评估有限公司广东分公司总经理，深圳市靖洋科技投资服务有限公司总经理，广东省知识经济发展促进会常务副会长，广东省企业经营管理协会副会长，广东知识产权保护协会理事，深圳市科技金融促进会理事。
拥有十六年的知识产权无形资产管理运营评估经验，常年参与中大资产评估项目的评审工作，对企业知识产权无形资产运营有独到的视角和策略，为各类知识产权进入在众多的无形资产交易过程中，获得无形资产投入产出的最佳模式。
在近十年的评估实践中，先后在广东范围内主持过近百项无形资产评估工作，主持完成得部分重大项目有：美国英诺赛科集团有限公司“锗硅半导体的生长以及制备方法”八项专有技术投资入股评估、广州珠江建筑装饰有限公司企业整体价值评估等数十项。
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